



Хвалите Его
в кимвалах
доброгласных,
хвалите Его
в кимвалах
восклицания,
всякое дыхание да
хвалит Господа.
(Псалом 150, ст. 6)

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО
МБУДО «Центр детского творчества»

Фестиваль колокольного звона - это особое событие, которое имеет большое значение для восстановления истинной российской культуры, основанной на христианских ценностях. Мы все понимаем, что, лишившись корней, дерево не выживет. А колокольные звоньки есть один из могучих корней нашей отечественной музыкальной культуры. Это такой же важный и художественно своеобразный вид национального культурного наследия, как и певческое искусство, иконопись, зодчество, народные ремёсла. Поэтому Фестиваль «Алексеевские перезвоньки» объединяет в себе все жанровые разновидности российской культуры.

Выражаем Вам сердечную благодарность за участие в XXI Фестивале колокольного звона «Алексеевские перезвоньки». Ваш труд способствует сохранению и передаче из поколения в поколение национального культурного наследия - колокольного звона. Пусть же для Вас всегда звучат Праздничные колокольные звоньки, а благодать Господня да пребудет с Вами.

Благочинный Алексеевского благочиния,
настоятель Храма Воскресения Христова

протоиерей

Павел Чурашов

Храм Воскресения Христова
пгт. Алексеевское
29 июля 2023 года

